

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника таможни, который обвиняется в получении взяток и превышении должностных полномочий



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля Ташантинского таможенного поста Алтайской таможни, обвиняемого в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) и получении взяток в значительном размере (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия, на протяжении 2016 года обвиняемый трижды получил взятки в виде денежных средств общей суммой 1600 долларов США за таможенное

оформление, ускорение процесса перемещения через таможенную границу и выпуск на территорию Российской Федерации с территории Республики Монголия легковых автомобилей. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следствием совместно с сотрудниками отдела по противодействию коррупции Алтайской таможни были выявлены и иные факты преступной деятельности обвиняемого, связанные с превышением им должностных полномочий. А именно собраны доказательства, подтверждающие два факта снятия обвиняемым транспортных средств с таможенного контроля без исполнения иностранными гражданами обязанности по уплате таможенных пошлин, что повлекло причинение Российской Федерации материального ущерба на общую сумму около 1,4 млн рублей. В целях обеспечения исполнения приговора суда по ходатайству следствия судом наложен арест на принадлежащий обвиняемому легковой автомобиль стоимостью 600 тыс. рублей.

В отношении обвиняемого по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1088131>